Algebraické rovnice a nerovnice

1. Reste v R rovnice pomoci vytykani:
a) x> —x°—x+1=0
b) 10x’ =5x> +2x-1=0
c)x3+2\/§x2+5x=0
2. Reste v R rovnice a nerovnice:
a) X’ —x°—x+1=0, x  —x>—-x+120
b) 10x’ =5x> +2x—-1=0, 10x> =5x> +2x—-1<0
c) 6x° =7x* =x+2=0, 6x° =7x* -x+2<0
o d) xt -6 +8x7 +6x-9=0, x* —6x +8x7 +6x-9>0
3. Reste v C rovnici a nerovnici:
X =x7#3x-10=0, X’ —x* +3x-10>0
4. Reste v R rovnice:
a) x> +3x> +x-2=0
b) 6x° —=7x* —x+2=0
c) x*—6x’ +8x* +6x-9=0
d) 2x* —4x’ =3x*+7x-2=0
_e) 12x" =25x =5x7 +25x =7 =0
5. Reste v C rovnice:
a) 3x> +2x+4=0
b) x” +x* =0
) x> +x'—-x-1=0
d) x*-16=0
e) x* +2x* —4x* -8=0
f) x> =x*+3x-10=0
g) 4x° +19x* +12x° +4x” +19x+12=0
h) x* +6x* +9x° -3x* -10x-3=0

Reciproké rovnice
6. Reste v R rovnice:

a) x° +19x* +76x° +76x” +19x+1=0
b) x° —11x* +17x> +17x> =11x+1=0
c) 6x° +41x* +97x* +97x> +41x+6 =0
d) 5x* —12x° +12x-5=0

e) 7x> +57x° +57x+7=0

f) 8x* —54x° +101x> —=54x+8 =0

7. Reste v R rovnici: 6x* —25x° +12x> +25x+6 =0
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